

动画片《河南“三平”精神》杀青

近期将与全国电视观众见面

本报讯(记者 李颖)你见过动漫版的常香玉、马金凤吗?你能想象表现李文祥老人事迹的动画片是什么样?记者昨日从国家动漫产业发展基地(河南基地)管委会获悉,由河南动漫界倾力打造的大型电视动画片《河南“三平”精神》已制作完毕,进入配音阶段,近期将与全国电视观众见面。以动画的形式表现先进人物的感人事迹,这在省乃至全国还是第一次,这也是省委、省政府作出建设中原经济区战略决策之后我省启动的第一个动画精品项目。

近200位国内动漫精英参与到动画片《河南“三平”精神》的编剧、造型设计、

场景设计、动画制作以及音乐创作。影片总导演是著名漫画家杨尚君,剧本由青年作家周志勇、左丽慧创作,人物造型由肖像漫画家武建军执笔,片尾曲《那就是你》由著名音乐家周虹、歌唱家陈静、词作家翟国选联袂打造。目前,该片动画制作环节已全部完成,正在紧张推进配音、配乐和后期合成,近期将与全国电视观众见面。据悉,该片同名漫画将从本月起在《小樱桃》杂志和《动漫报》上连载。

一共68集的大型电视动画片《河南“三平”精神》中,有李文祥、常香玉等68位优秀中原儿女的动画形象与电视观众见面。在典型人物选材上,一类是省委

近期选树的先进典型李文祥、李海景、沈战东,还有一类就是河南省入选100位新中国成立以来感动中国人物的史来贺、任长霞、吴金印、常香玉、焦裕禄、谢延信,此外,还有60位新中国成立以来感动中原人物。

据悉,今年以来,全省动漫界奋力践行“三平”精神,主动担当“挑大梁,走前头”的历史使命,先后启动了《天地之中》、《愚公移山》、《小樱桃之舞钢传奇》、《老子列传》、《中华百家姓》等重点动漫选题,深度挖掘中原地区的根脉祖地文化资源,正着力打造一批具有中原特质、中国精神、中国气派的动漫艺术精品。

加快铁路棚户区改造建设进度

本报讯(记者 张丽霞)15日,副省长赵建才到郑州铁路局调研铁路棚户区改造情况,要求各相关部门和单位通力合作,加快实施改造建设项目。

市委常委会、常务副市长胡荃陪同调研。当日上午,赵建才一行首先参观了铁路怡景苑和东风家园两个在建的棚户区改造工程,详细询问建设中遇到的困难。据了解,为保障铁路棚户区改造顺利推进,省政府先后下发《铁路系统河南省境内棚户区改造工作实施方案》等一系列文件,将郑州铁路局棚户区改造纳入全省棚户区改造规划,并下达奖补专项资金1.42亿元。2010年以来,郑州铁路局有46个职工保障性住房项目被列入省2010-2011年棚户区改造计划,涉及全省10个省辖市,目前,需拆迁的棚户区69.4万平方米,规划建设28923户361.34万平方米。截至10月底,已开工和动迁20个棚改项目,共完成投资5.52亿元,已使用省政府奖补资金4698万元。

在随后召开的座谈会上,赵建才要求,省市各相关部门和郑州铁路局要坚持贯彻和严格落实有关方案,依法依规实施改造建设项目。各相关部门要加强协调,积极支持加快铁路棚户区改造建设进度。

三级政协委员视察十大实事进展情况

本报讯(记者 武建玲 实习生 韩小云)11月5日以来,市政协组织驻郑的全国政协委员、省政协委员和部分市政协委员,分十路对今年市委、市政府为民办理的“十大实事”进展情况开展视察。市政协副主席岳喜忠、王薇、朱专兴、舒安娜、牛西岭、陈西川、党普选、张冬平、李新有、张民服参加视察。

连日来,委员们进社区、进乡村、访企业,并与有关部门进行座谈,详细了解“十大实事”的进展情况。目前,“十大实事”总体进展顺利,部分任务已经超额完成。就业再就业方面,全市新增城镇就业133369人,完成年度目标的103%;实现农村富余劳动力转移就业114263人,完成年度目标的114.3%。教育事业方面,市区已经新增优质中小学招生学位15500个,31所中小学校新建、改扩建项目开工,超额完成年度目标任务。公共文化体育服务体系建设和公共图书馆建设方面,200个农村文化大院、750个农家书屋的建设任务及免费电影的放映工作已全部完成,更新、维修健身器材3000件的任务已超额完成。

部分任务正顺利推进。如加强保障性住房建设方面,全市经济适用房已竣工68.37万平方米,年底前竣工面积可达120.6万平方米,占目标的109.6%;廉租住房已竣工6.86万平方米,年底前竣工面积将达13.36万平方米,占目标的102.8%。城市基础设施建设方面,今年计划新增的500辆公交车目前已到位并投入使用102辆,另外398辆现已全部签订购车协议,将于今年年底前交付使用。截至11月1日,新开通公交线路27条,优化调整公交线路48条,预计年底前可全部完成优化50条公交线路的目标任务。京沙快速通道一期工程、国道107线郑州段改建工程等重点工程也正顺利推进。

委员们对政府各有关部门为推进“十大实事”所做的大量工作表示感谢,同时也对“十大实事”的顺利实施提出了不少意见建议。有关部门表示,将认真吸纳委员们的建议,推动工作开展,确保“十大实事”各项任务圆满完成。

挑大梁 走前头

为都市区建设提供水利支撑

——访市水务局局长陈松林



作为省会城市,郑州有着特殊的市情和水情,全市多年人均水资源占有量仅为178立方米,不足全国人均水平的1/10,是全省人均水平的1/2,是一个水源性缺水和水质性缺水并存的地区。如何“挑大梁,走前头”,在中原经济区核心增长区和郑州都市区建设中,提高水资源的承载能力,为经济社会可持续发展提供支撑和保障?

市水务局局长陈松林表示,水务部门深感任务艰巨,责任重大。在中原经济区建设的大好时期,我们将抢抓机遇、站位全局、创新先行、务实重做,全面提升水资源支撑保障能力,继续保持在全省水利行业的领先地位。重点做好四个方面的工作:

一是以服务郑州都市区建设为目标,着力打造生态水利。全面实施《生态水系提升规划》,强力治污截污,尽快实现“水通、水清、水美”的目标。二是以构建水利保障体系为目标,着力打造平安水利。三是以解决群众最关心、最直接的水利问题为目标,着力打造民生水利。完成南水北调配套工程,实现全市农村村村通自来水工程,提高城市供水保障体系。四是以强化水资源管理为目标,着力打造现代水利。实现最严格的水资源管理制度,尽快确立水资源管理“三条红线”,同时加快水利信息化建设,建立全市水利数据中心,在全省率先实现水利现代化。

本报记者 王惠俊 文/图

着力民生民心 着眼工作落实 持续做好社会管理创新工作

连维良在全市第二次加强和创新社会管理工作推进会上要求

本报讯(记者 袁勇 刘俊礼)昨日上午,市委书记连维良主持召开我市第二次加强和创新社会管理工作推进会,听取全市创新社会管理工作进展和新郑市推进全国社会管理创新综合试点工作进展情况汇报,研究部署我市近期社会管理创新重点工作。

市委常委、政法委书记、公安局局长黄保卫,市人民检察院检察长杨祖伟出席会议。

会议听取了市直有关部门关于我市创新社会管理工作总体进展、社区物业管理提升和新郑市关于全国社会管理创新综合试点工作进展情况汇报,安排部署了近期重点工作。

全市社会管理创新工作会议和第一次工作协调推进会以来,市直有关单位和各县(市)区认真落实市委、市政府工作部署,健全组织机构,建立工作机制,完善防控体系,规范社区管理,不断强化我市社

会管理的基层基础工作,使相关工作逐步制度化、规范化和科学化。

连维良指出,近期以来,我市把创新社会管理作为推进科学发展、促进社会和谐的重要基础工程,采取了一系列有效措施,取得了阶段性成效。下一步,各级各部门要深入学习贯彻周永康书记视察郑州的重要讲话、全国创新社会管理电视电话会议和省市有关会议精神,着力民生民心,立足为民惠民,强化服务管理,抓好工作落实。

连维良强调,持续做好我市的社会管理创新工作,要着力从六个方面抓落实、谋突破。一要在全市范围内认真总结推广新郑市“十个所有惠民”、“十类人员重服务”、搭建“一办十中心”服务平台等先进经验,解决好“柴米油盐酱醋茶、衣食住行医教保”等关系人民群众切身利益的现实问题,加强对重点人群的服务和管理,积极搭建社会管理创新平台,切实体

现惠民利民的要求。二要进一步探索符合实际的社会管理模式。按照中央提出的“党委领导、政府负责、社会协同、全民参与”的指导原则,明确各职能部门职责,充分发挥社会组织和志愿者的示范带动作用,健全完善社会自我管理、自我服务机制。三要在统筹城乡社会管理上取得新突破。把新型城镇化引领作为创新社会管理的重点工作,全力推进我市新型农村社区建设、城中村改造、旧城改造、合村并城,不断优化社会管理环境,努力改善城乡公共服务,通过推进新型城镇化打造郑州社会管理特色;进一步扩大公交服务范围,提升公交服务水平;抓好周末蔬菜超市和“两店进社区”便民工程建设;强力推进市区停车场规划建设;切实提升学前教育水平,以加强社会管理惠民。四要在创新和提升社会服务上实现新突破。尽快研究出台相关规定,健全机构,落实人员,深化对流动人口和特殊人群的服务

管理,加强对高校和中小学的服务协调,深入落实首席服务官制度,强化对新型非公有制经济组织和新型社会组织的服务管理。五要切实提高社会管理的科学化水平。全面推进“十个违法行为”专项集中整治活动,提高社会依法管理水平;以深化完善一系列工作例会为重点,提高社会应急管理。六要切实切实加强社区基层基础建设。大力实施城市社区服务中心提升建设,确保每个社区拥有足够规模的社区服务中心;切实抓好社区工作站建设;以分流、转岗等形式增加社区工作人员;以便民利民为目的,抓好社区物业服务提升;采取高效、管用、低成本的办法,以“自行申报、系统认定、社会公示、个别抽查、案例督办、作假重罚”为原则,统筹推进社区综合创建活动和评优评差;完善城乡社区帮扶长效机制,强化服务平台建设,推动相关工作深入开展。

走基层 转作风 改文风

左手写下的入党申请书

本报记者 袁勇 贺贺

前天一上班,金水区东风路街道党工委副书记战胜利收到一份来自绿城社区的特殊入党申请书:申请书字号超大,字体歪歪扭扭。

确实,这份申请书的特别之处远非这些。昨日上午,记者找到申请书的作者马建玲,来到她所定居的绿城社区丰庆华府家中。今年55岁的马建玲,原在平顶山一家盐业公司工作。16岁时,因为一起意外事故,她痛失右臂。8年前,她内退后随女儿定居在郑。马建玲有一副好嗓子,眼下还是绿城社区红歌队的领唱者。

“你为什么会有迫切入党的愿望和冲动?”记者的开场白似乎过于直白,谁知,爽朗的马建玲回答得更直白:“入党是我一辈子的愿望,年轻时因为俺家成分不好,一直没入上,现在都55岁了,我觉得不能再拖了!”

刚来到郑州时,人生地不熟,马建玲总是一个人到公园吊嗓子、哼两句。结果有一天,社区党员曹宏建无意中发现了这个人才:“你嗓子这么好,来参加咱社区红歌队中不中?”曹宏建的试探让马建玲顿时平添“他乡遇故知”的兴奋:“想不到还有‘伯乐’发现我这个人才啊,那老中呀。”结果,马建玲不仅成为红歌队的一员,而且慢慢还成为领唱者。

点燃马建玲入党激情的还有来自社区的周到服务和文体活动。“我在东区给俺妈买了套房子让她搬过去,谁知她她是不愿过去。”面对闺女的好心好意,马建玲却说:“我就觉得咱这地方人气旺、人缘好、服务好,有问题不出家门就可以给楼栋党员反映解决。再说,社区组织的活动,这班那班的,一个月八九个活动,多热闹啊。”

点燃马建玲入党激情的其实还有一个“隐衷”。去年,她被查出患有乳腺癌,今年,化疗就接受了6个疗程。前不久,马建玲“憋不住”地向社区党员曹宏建、李九成请教说:“我想加入共产党,您俩看行不行呀?”“当然行呀,不过你得先写入党申请书啊。”马建玲当天就用左手写了一份。社区主任孟艳看完说,您这字确实不太规范,再誊写一次吧。于是,马建玲第二次用左手一笔一画誊写的申请书终于转到街道党工委副书记战胜利的手中。

“我知道,光写申请书还远远不够,我没别的事,就是要带头唱红歌,一直唱下去。”马建玲说的没错,记者看到她家门处放着一个崭新的音响。“我原来用的随身音响,音量小,效果差,我就让闺女给买一个功率大点的,成天搁在三轮车上,让大家一起用。”马建玲爽快地说。



雨雾连绵 今日继续

昨日,浙浙沥沥的冬雨伴着大雾笼罩着绿城。天气预报显示,今天我市还将出现降雨和大雾天气。交警提醒司机,雾天行驶切记打开雾灯,保持安全车距,谨慎行车,以免发生交通事故。本报记者 陈靖 丁友明 摄



贯彻落实十七届六中全会精神 深化文化体制改革 加快文化繁荣发展

“扫黄打非” 郑州亮剑

本报记者 李颖

今年以来,郑州市“扫黄打非”工作在市委、市政府的正确领导下,在省“扫黄打非”工作小组的指导下,着力在封堵查缴政治性非法出版物、扫除淫秽色情文化垃圾、打击侵权盗版行为、打击“四假”等方面取得了明显的成效。

昨日,郑州市“扫黄打非”战线的“战士们”开启新征程,进行出版物市场集中整治行动。

关停古玩城书市

从昨日开始,郑州市“扫黄打非”工作将集中开展为期半个月的出版物市场集中整治行动。上午10时许,执法人员在对位于大学路与淮河路交叉口的郑州古玩城图书市场进行检查时发现,不少商户正在销售盗版图书。在对

其中一家商户检查时,执法人员被当时的场景吓了一跳:这家书店经营的图书绝大部分都是盗版图书,其中包括四大名著、《史记》、《世界通史》等,所有图书都标注为“10元两本”。执法人员当即下达了对整个古玩城书市进行关停整改的通知。

据了解,古玩城书市共有80余家经营摊位,销售非法出版物现象比较严重,在“扫黄打非”暗访行动中多次触碰“高压线”。针对这种情况,执法人员对这80多家摊位实施关停停业、暂扣许可证、限期整改的处罚,根据整改情况,报请市(区)各级扫黄办、执法部门验收合格后,方可营业,如果一直整改不到位,就无限期关停,对情节恶劣的考虑吊销其营业执照。

月月都有大行动

“扫黄打非”工作的主要任务是净化文化市场环境,特别是保持对制售政治性非法出版物、淫秽色情出版物、侵权盗版出版物等违法违规行为的严高压态势,全力铲除各种文化“毒瘤”。

今年1-10月份,市扫黄办相继组织开展了文化市场知识产权保护专项行动、建党90周年文化市场专项保障行动、“闪电”行动、“阳光”行动、“雷霆”行动、“铁拳”行动、“校园周边文化市场集中整治行动”、“暑期扫黄打非集中行动”、“打击淫秽色情出版物和有害信息专项行动”等12次大型(专项)集中行动和1次公开销毁活动。(下转第三版)